



## 100 Молодёжь Кинешмы против наркотиков

✓ В рамках мероприятий второго этапа Всероссийской антинаркотической акции "Сообщи, где торгуют смертью" в Кинешме прошла акция «Чистый город – без наркотиков» по удалению надписей, содержащих информацию о распространении наркотических средств.

◆ Волонтёрский отряд Кинешемского колледжа индустрии питания и торговли «Не словом, а делом» и активисты Движения Первых при поддержке комитета по социальной и молодежной политике администрации городского округа Кинешма, сотрудников отдела по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Кинешемский» закрасили порядка 150 надписей с наркотической пропагандой на стенах жилых домов, гаражей, магазинов.

⌚ Антинаркотическая команда трудилась на улицах им. Юрия Горохова, Щорса, Правды, Гагарина. Надписи не только откровенно уродовали облик зданий, но и несли в себе угрозу благополучия и здоровья наших горожан.

!Основная цель, которую преследуют распространители рекламы - привлечь внимание подростков и молодежи, тем самым постараться вовлечь их в незаконный оборот наркотиков.

❖ Непримиримая борьба с удалением рекламы в городе идет регулярно, ведь правонарушители демонстрируют завидное упорство. Надписи закрашивают, стирают, а они появляются снова.